                   География населения                                   ВАРИАНТ 1
Выберите верный ответ
1.Из перечисленных стран мира численность населения превышает 100 млн. чел. лишь в:
1) Японии          2)Саудовской Аравии                3)Польше                           4)ЮАР
2.Страной, численность населения которой не превышает 100 млн.чел, является:
1)Пакистан          2)Нигерия                                  3)Канада                            4)Бангладеш
3.Наибольшая рождаемость характерна для стран:
1)Латинской Америки         2)Зап.Африки        3)Сев.Америки        4)Юго-Восточной Азии
4. Из перечисленных стран мира наименьший естественный прирост населения характерен для:
1)Колумбии           2)Ирана                      3)Эфиопии	4)Швеции
5. Из перечисленных стран мира наибольшая доля детей в возрастной структуре населения характерна для:
1)Эстонии	2)Иордании	3)Китая     	4)Испании
6. Из перечисленных стран мира наивысшей квалификацией обладают трудовые ресурсы в:
1)Камбоджи и Монголии          2)Саудовской Аравии и ЮАР              3)Боливии и Парагвая                 4)Южной Корее и Швеции
7.Больше всего народов относится к …….  языковой семье:
1)афразийской	3)синоно-тибетской
2)индоевропейской	4)нигеро-кордофанской
8.Однонациональными странами являются:
1)Швейцария и Индонезия               3)ЮАР и Пакистан
2)Япония и Дания                              4)Китай и Россия
9.Установите соответствие:
Страна       	                                    Официальный язык
1)Австрия                                  	      а) немецкий
2)Бразилия	                                  б) английский
3)Куба				      в) французский
4)Зимбабве                      		      г) португальский и испанский
10.Установите соответствие:
           Народ                                                         Преобладающая религия 
Иранцы (персы)                                         а) католицизм
Датчане                                                       б) буддизм
Филиппинцы                                              в) протестантизм
Греки                                                           г) ислам
                                                                     д) православие
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1.Численность населения превышает 100 млн. чел. в:
1) Бангладеш и Испании                          3)Бразилии и Канаде
2)Индонезии и Нигерии                           4) ЮАР и Пакистане
2.Странами, численность населения которых превышает 200 млн.чел, являются:
1) Бангладеш и Россия                              3) Китай и США
2) Австралия и Индия                               4) ЮАР и Филиппины
3.Из европейских стран наибольшая рождаемость характерна для:
1) Швеции                   2) Австрии                  3) Италии                4) Албании
4.Естественная убыль населения характерна для:
1)Италии, Венгрии и Латвии                        3)Китая, Австралии и США
2)Швеции, Франции и Аргентины               4) Нидерландов, Боливии и Дании
5.Из перечисленных стран наибольшая доля детей в возрастной структуре населения характерна для:
1)Японии                   2)Нидерландов           3)Индии                4)Канады
6.Из перечисленных стран наибольшая доля неграмотного населения наблюдается в:
1)Афганистане и Сомали              3)Уругвае и Таиланде               2)Молдавии и Казахстан                4)Финляндии и Венесуэле
7.Наибольшее число людей в мире говорит на языках ………. языковой семьи:
1) индоевропейской                                               2)нигеро-кардофанской            
3)сино-тибетской                                                    4)афразийской
8.Двунациональными странами являются:
1)Португалия и Вьетнам                 3)Норвегия и Иран                     2)Конго и Армения                          4)Канада и Бельгия
9.Установите соответствие:
           Народ                                                         Преобладающая религия 
Таджики                                                              а) католицизм
Португальцы                                                      б) буддизм
Германцы                                                            в) протестантизм
Шведы                                                                 г) ислам
                                                                             д) православие
10.Установите соответствие:
Страна       	                        Официальный язык
1)Мексика                                  	 а) французский                 
2)Ливан				 б) арабский
3)Конго			               в) испанский
4)Ангола                      		 г) немецкий
                                                         д) португальский
